

# FAKULTET VETERINARSKЕ MEDICINE UNIVERZITETA U BEOGRADU

BULEVAR OSLOBOĐENJA 18 TELEFON BROJ 3615-436 POŠTANSKI FAX 370

Broj i znak 01-102/2  
PREDMET:

FAX: 2685-936  
2685-894

U Beogradu, 02.02.2021.

Република Србија

НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ

Филијала за град Београд

Оглас о конкурсу за избор :

**САМОСТАЛНОГ СТРУЧНО-ТЕХНИЧКОГ САРАДНИКА ЗА РАД У  
ЛАБОРАТОРИЈАМА НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ**  
**1 извршилац**

**Подаци о Факултету:**

Универзитет у Београду, Факултет ветеринарске медицине  
седиште Факултета: ул. Булевар ослобођења бр.18, Београд.

**Подаци о радном месту:**

- даје упутства и пружа стручну помоћ запосленима са истом надлежности у нижем звању или запосленима и и странкама са којима сарађује;
- комуницира са странкама и запосленима и решава питања из своје надлежности или усмерава на надлежност;
- рад на пословима који су везани за сарадњу са привредом, ветеринарским и другим установама;
- други послови из делокруга његовог рада које му повери шеф Катедре.

**Услови:**

Високо образовање:

- на студијама другог степена ( интегрисане академске студије, односно специјалистичке академске студије) по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године
  - на основним студијама у трајању од најмање четири године по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.
- Завршен Факултет ветеринарске медицине, са средњом оценом не мањом од 7,0 (седам).

Познавање рада на рачунару.

**Место рада:**

Београд, ул. Булевар ослобођења бр.18

**Стручна оспособљеност, знања и вештине** оцењују се у изборном поступку увидом у доказе приложене уз пријаву и усменим разговором са кандидатом.

**Рок за подношење пријава** : Рок за подношење пријава је 10 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавања.

**Лице задужено за давање обавештења** о конкурсима је Весна Раичковић, секретар Факултета, телефон 011/2685-711.

**Адреса на коју се подноси пријава:** Пријава на конкурс са доказима о испуњености услова подноси се Конкусној комисији препорученом пошљом путем поште или лично у Архиви Факултета на адресу Универзитет у Београду, Факултет ветеринарске медицине, ул.Булевар ослобођења бр.18.

**Докази који се прилажу уз пријаву:** Документација коју кандидат треба да приложи уз пријаву: CV - биографија, оверена копија дипломе о завршеном факултету, и прочитана лична карта.

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, биће одбачене решењем конкурсне комисије против кога се може изјавити приговор декану у року од пет дана од дана пријема решења.

Овај конкурс објављује се на огласној табли Факултета, сајту Факултета и у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање.

ВД Декан

Факултета ветеринарске медицине

Проф. др Милорад Мириловић



Конкурс објављен  
у часопису "Послови" 10.02.2021.

Стављен на огласну таблу 10.02.2021.  
P. R. M.